
Άμεση σύγκληση Συνέδριου και εκλογές στην ΠΟΣΠΕΡΤ

Αγία Παρασκευή 10  Νοεμβρίου 2022 

  

  

Άμεση σύγκληση Συνέδριου και εκλογές στην ΠΟΣΠΕΡΤ

  

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Σας  ενημερώνουμε ότι  την Παρασκευή  4  Νοεμβρίου 2022 κατατέθηκε στην  ΠΟΣΠΕΡΤ 
αίτημα  26  εκλεγμένων αντιπροσώπων των Σωματείων μας για την διεξαγωγή του
Συνεδρίου της Ομοσπονδίας, σύμφωνα με το καταστατικό (άρθρο 12 ) και εντός της
εξάμηνης προθεσμίας  ( εκπνέει στις 6 Δεκεμβρίου 2022)  που  ορίζει η  Δικαστική απόφαση
για το διορισμό  του προσωρινού ΔΣ.

  

Θέλουμε επίσης να  θυμίσουμε ότι εκλογές για το ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ  έγιναν στις 15
Μαρτίου 2018 ( με καθυστέρηση τριών ετών)  και ότι η θητεία του εκλεγμένου ΔΣ της
ΠΟΣΠΕΡΤ έχει λήξει από τις 15 Μαρτίου  2021.  Έκτοτε και επί είκοσι  (20 )  μήνες
διοικείται με δικαστικές αποφάσεις από ένα όργανο διορισμένο  χωρίς ουσιαστικές
αρμοδιότητες. Αρκετά μέλη του δεν είναι καν  εκλεγμένοι  αντιπρόσωποι.

  

Η τελευταία δικαστική  απόφαση  δημοσιεύτηκε στις 6 Ιουνίου 2022 και  ο Πρόεδρος Δ.
Κούνης μας διαβεβαίωνε  ότι το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί χωρίς άλλη καθυστέρηση, 
εντός  του  εξαμήνου και πολύ νωρίτερα από τις 6 Δεκεμβρίου.

  

Παρ’ όλα αυτά και ενώ στο  ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ που έγινε στις 22 Σεπτεμβρίου 2022
αποφασίστηκε να γίνει το Συνέδριο τον Οκτώβριο  ή το αργότερο την πρώτη εβδομάδα του
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Νοεμβρίου, τώρα πάλι ζητούν νέα παράταση.

  

Εμείς είμαστε ξεκάθαροι. Τα  συλλογικά όργανα και οι συλλογικές διαδικασίες απαιτούν
δημοκρατική νομιμοποίηση η οποία προκύπτει  μόνο με εκλογές. Πρέπει άμεσα να
αποκατασταθεί η νομιμοποίηση μέσω της δημοκρατικής διαδικασίας ( Συνέδριο σύμφωνα με
το αίτημα, το καταστατικό και τη δικαστική απόφαση ) για να  :

    
    -  ξαναβρεί η ομοσπονδία τον καθοριστικό της ρόλο στην λύση των προβλημάτων που
απασχολούν τους εργαζόμενους.   
    -  απαντήσουμε στην συνεχή επίθεση στα εργασιακά μας δικαιώματα  
    -  διεκδικήσουμε το Συλλογικό μας Δίκαιο.  

  

  

  

Επισυνάπτουμε το αίτημα 26 Εκλεγμένων Αντιπροσώπων για  την ενημέρωσή σας.

  

  

Αθήνα 4 Νοεμβρίου 2022

  

Αίτημα  για την άμεση σύγκληση του προσωρινού  Δ.Σ. της ΠΟΣΠΕΡΤ με
αντικείμενο συζήτησης και απόφασης τη διεξαγωγή Εκτάκτου Συνεδρίου της
ΠΟΣΠΕΡΤ με τα αναγραφόμενα κατωτέρω θέματα.

  

Προς τα μέλη του ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ που διορίστηκαν με την με αριθ. 1850/2022 απόφαση
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθήνας.
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Αγαπητοί συνάδελφοι

  

Θέλουμε να  επισημάνουμε τα προβλήματα που αυτό το διάστημα μεγεθύνονται εξαιτίας
του αυταρχισμού και της αλαζονείας της διοίκησης, στα πλαίσια μιας κυβερνητικής
πολιτικής, που δοκιμάζει τις αντοχές των εργαζομένων. Όπως και η πλειοψηφία του κόσμου
της εργασίας, έτσι και οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ δύσκολα θα αντιμετωπίσουν μια νέα
οικονομική και ενεργειακή κρίση, αφού οι μειώσεις των μισθών τα προηγούμενα χρόνια
παγιώνουν ένα καθεστώς μόνιμης επισφάλειας.  Το εντεινόμενο κύμα ακρίβειας  σε βασικά
αγαθά δημιουργεί ένα ακόμα σκληρότερο περιβάλλον. Η μετατροπή της ΕΡΤ, σε μια μικρή
και «ευέλικτη» επιχείρηση, επιβεβαιώνεται από την τακτική που ακολουθεί η Διοίκηση
σχεδόν σε όλους τους τομείς. Η εσωτερική παραγωγή έχει μειωθεί δραματικά. Οι
παραγωγές πλέον  δίνονται σε ιδιώτες ή στην καλύτερη περίπτωση είναι συμπαραγωγές.
Οι ενημερωτικές εκπομπές  δεν χρησιμοποιούν το έμψυχο δυναμικό της επιχείρησης αλλά
εξωτερικούς συνεργάτες. Και τώρα τελευταία έχουμε την κατάργηση των εκτός έδρας για
τους εργαζόμενους της ΕΡΤ, έτσι ώστε να προσλαμβάνονται ιδιώτες στην περιφέρεια  για
να καλύπτουν τα γεγονότα. Όσον αφορά την ΕΡΤ3  ήδη η διοίκηση  την αντιμετωπίζει σαν
να είναι κάποιο τοπικό παράρτημα. Αντίστοιχα οι Περιφερειακοί Σταθμοί της ΕΡΤ
υποστελεχωμένοι  λειτουργούν κυρίως ως  γραφεία ανταποκρίσεων. Το Δίκτυο Εκπομπής 
συστηματικά περνάει στους εργολάβους. Στον Ιδιωτικό τομέα των ΜΜΕ δοκιμάζονται οι
αντοχές των εργαζομένων με την συνεχή κατάργηση εργασιακών δικαιωμάτων,  αλλά και
την ανεξέλεγκτη μείωση των θέσεων εργασίας που επιχειρείται με το νέο νόμο.

  

Θέλουμε επίσης να επισημάνουμε το ανησυχητικό γεγονός ότι η προσωρινή διοίκηση της
ΠΟΣΠΕΡΤ, έχει χάσει την ουσιαστική επαφή με τους εργαζόμενους και δεν έχει φροντίσει
να προβεί σε σύγκληση συνεδρίου για τη διενέργεια αρχαιρεσιών. Πρέπει άμεσα να
αποκατασταθεί η νομιμοποίηση μέσω της δημοκρατικής διαδικασίας του Συνεδρίου για να
ξαναβρεί η ομοσπονδία τον καθοριστικό της ρόλο στην λύση των άμεσων προβλημάτων που
απασχολούν τους εργαζόμενους.

  

Σε αυτή την δύσκολη συγκυρία η ενότητα και η συμμετοχή των εργαζομένων στις
συλλογικές διαδικασίες είναι αναγκαίες για την αποτελεσματική συνδικαλιστική δράση τους
προς αντιμετώπιση των ζητημάτων που μας απασχολούν. Για να διασφαλιστούν αυτές οι
συνθήκες πρέπει οι αποφάσεις του Δ.Σ. να έχουν την μέγιστη δυνατή
αντιπροσωπευτικότητα και δημοκρατική νομιμοποίηση.

  

Στα πλαίσια της ευρύτερης ενότητας και  παρά τις όποιες αντιθέσεις, θεωρούμε ότι η
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είσοδος στην Ομοσπονδία όλων των Σωματείων των εργαζομένων της ΕΡΤ εξυπηρετεί  την
ενιαία στάση μας απέναντι στην διοίκηση της ΕΡΤ. Ταυτόχρονα  επισημάνουμε ότι η
οικονομική αυτονομία των συλλογικών οργάνων, είναι απαραίτητος όρος για την εύρυθμη
και ανεξάρτητη λειτουργία τους και πρέπει  να λυθούν τα όποια οικονομικά ζητήματα
υπάρχουν.

  

Επειδή κατά τη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΟΣΠΕΡΤ της 22/9/2022 με
Θέμα: Προσδιορισμός διεξαγωγής συνεδρίου ΠΟΣΠΕΡΤ, αποφασίστηκε η διεξαγωγή του
Συνεδρίου  εντός του μηνός Οκτωβρίου  2022 ή  το αργότερο την πρώτη εβδομάδα του
μηνός Νοεμβρίου 2022  αλλά η απόφαση αυτή δεν υλοποιήθηκε και μάλιστα μέχρι σήμερα
δεν ξεκίνησε καν κάποια διαδικασία για την υλοποίηση της.

  

Επειδή με την υπ. αριθμ. 1850/2022 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 
διορίστηκε η παρούσα προσωρινή διοίκηση της ΠΟΣΠΕΡΤ και της ανατέθηκε από το
Δικαστήριο, αφού συγκροτηθεί σε σώμα, α) να συγκαλέσει, εντός έξι (6) μηνών από τη
δημοσίευση της παραπάνω δικαστικής απόφασης Γενική Συνέλευση για τη διενέργεια
αρχαιρεσιών για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και των υπολοίπων οργάνων
διοίκησης και β) να επιμελείται για το ίδιο διάστημα των 6 μηνών από τη δημοσίευση της
παραπάνω απόφασης, για τις επείγουσες και τρέχουσες υποθέσεις της ΠΟΣΠΕΡΤ.

  

Η απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών υπ’ αριθμ. 1850/2022  δημοσιεύτηκε στις
6-6-2022. Άρα η εξάμηνη προθεσμία για τη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών καθώς και η θητεία
της υφιστάμενης προσωρινής διοίκησης της ΠΟΣΠΕΡΤ λήγει στις 7-12-2022. Είναι πλέον
ορατός ο κίνδυνος να μην έχει διεξαχθεί το Συνέδριο, να μην έχουν εκλεγεί τα μέλη της
Διοίκησης της ΠΟΣΠΕΡΤ και οι αντιπρόσωποι της στη Γ.Σ.Ε.Ε. μέχρι την παραπάνω
ημερομηνία  και να παραμείνει η ΠΟΣΠΕΡΤ ακέφαλη.

  

Επειδή  όλοι έχουμε υποχρέωση να σεβαστούμε, να τηρήσουμε την απόφαση του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθήνας 1850/2022  και να φροντίσουμε να μην απομείνει χωρίς
διοίκηση η ΠΟΣΠΕΡΤ.

  

Οι υπογράφοντες ζητούμε, σύμφωνα με το άρθρο 12 παράγρ. 2 του καταστατικού της
ΠΟΣΠΕΡΤ να συγκληθεί άμεσα σε συνεδρίαση το προσωρινό Δ.Σ. της ΠΟΣΠΕΡΤ
προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει την άμεση σύγκληση και διενέργεια Έκτακτου
Συνεδρίου της ΠΟΣΠΕΡΤ με τα ακόλουθα θέματα :
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    1. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής  
    2. Διοικητικός απολογισμός  
    3. Πρόγραμμα Δράσης  
    4. Οικονομικός απολογισμός -  έκθεση ΕΕ  
    5. Προϋπολογισμός επόμενης περιόδου  
    6. Εκλογές οργάνων Διοίκησης και Αντιπροσώπων στη ΓΣΕΕ  

  

Οι αιτούντες εκλεγμένοι αντιπρόσωποι

  

ΑΡΓΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

  

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

  

ΖΩΓΡΑΦΟΣ  ΑΔΑΜ  

  

ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ

  

ΚΛΑΔΕΥΤΗΡΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

  

ΚΟΥΣΤΟΥΚΗ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

  

ΜΕΪΝΤΑΝΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
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ΜΙΧΑΛΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

  

ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ

  

ΤΣΙΑΚΙΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

  

ΤΣΙΤΙΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

  

ΑΣΤΕΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

  

ΓΕΡΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

  

ΓΕΩΡΓΙΛΕ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

  

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ

  

ΓΚΑΝΑ ΜΑΡΙΑ

  

ΓΛΑΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ

  

ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΚΑΙΤΗ

  

ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
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ΠΑΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ

  

ΠΟΥΛΟΥ ΛΕΝΑ

  

ΡΑΠΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

  

ΣΒΩΛΗ ΣΩΤΗΡΙΑ

  

ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

  

ΓΡΑΤΣΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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